
Аналіз опитування випускників філологічного факультету 

січень 2025 р. 

 

Загалом на опитування відгукнувся 41 випускник філологічного 

факультету, що становить 52,5% випускників 2024 року. 

Відсоток студентів, які оцінили задані параметри на 5 і 4, тобто 

повністю погоджуються чи радше погоджуються з наведеними 

твердженнями: 
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Я достатньо отримав 

(ла) теоретичних знань 

у процесі навчання на 

ОР Магістр для 

майбутньої 

професійної діяльності 

100% 94,1% 100% 100% 100% 100% 99% 

Навчання було сучасне 

та практико-

орієнтоване  

100% 94,1% 100% 71,4% 100% 100% 94,25% 

Викладачі 

використовували 

сучасні методи 

навчання (майстер-

клас, навчальні 

дискусії, мозковий 

штурм, тренінги, ділові 

ігри та ін.) 

75% 94,1% 100% 85,7% 100% 100% 92,4% 

Я добре оволодів (ла) 

соціальними (м’якими) 

навичками 

(комунікабельність, 

вміння працювати в 

команді, креативно 

мислити, проявляти 

ініціативу та ін.), які є 

актуальними для моєї 

професії 

100% 94,1% 100% 100% 100% 100% 99% 

Я задоволений (на) 

вільним вибором 

дисциплін, які сприяли 

формуванню моєї 

індивідуальної 

87,5% 100% 100% 85,7% 100% 100% 95,5% 



освітньої траєкторії 

Проходження різних 

видів практик  сприяло 

підвищенню моїх 

знань і практичних 

навичок 

100% 94,1% 100% 100% 100% 100% 99% 

Упродовж навчання я 

мав (ла) вільний 

доступ до електронних 

інформаційних 

ресурсів університету 

100% 94,1% 100% 100% 100% 100% 99% 

Оцінювання знань 

відбувалось прозоро та 

об’єктивно 

87,5% 88,2% 100% 85,7% 100% 100% 93,5% 

Викладачі ОП, за якою 

я навчався (лася) 

пропагують та 

дотримуються 

принципів 

доброчесності  

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Допоміжний персонал 

деканату, кафедр та 

бібліотеки 

кваліфіковано і 

доброзичливо сприяли 

моєму навчанню 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Організація освітнього 

процесу на факультеті 

сприяла якісній 

професійній підготовці 

за обраною ОП 

100% 100% 100% 85,7% 100% 100% 97,6% 

Я наполегливо 

рекомендуватиму 

абітурієнтам навчатись 

у ЧНУ імені 

Юрія Федьковича за 

спеціальністю та ОП, 

за якою я навчався 

(лася) 

100% 94,1% 100% 71,4% 100% 100% 94,25% 

 

Результати опитування засвідчують загальне позитивне враження 

випускників факультету від навчання за обраними ОП. Загалом жоден із 

зазначених параметрів не був оцінений на «3» чи «2» більш ніж 10% 

опитаних.  

На 99-100% позитивно випускники оцінили дотримання доброчесності 

викладачами факультету; сприяння допоміжного персоналу деканату, кафедр 

та бібліотек; опанування теоретичними знаннями та соціальними навичками; 

проходження різних видів практик; вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів університету. 



Найнижче, але загалом на факультеті високо (92-93% позитивних 

оцінок) випускники оцінили використання сучасних методів навчання та 

об’єктивність оцінювання знань. Найнижчі за окремими ОП були оцінки за 

використання сучасних методів навчання (ОП «Філологія (українська мова та 

література»); сучасність та практико-орієнтованість навчання, а також 

рекомендацію абітурієнтам навчатись у ЧНУ за цією ОП (ОП «Журналістика 

та кросмедійність»). 

Найбільшу кількість негативних оцінок спостерігаємо серед 

випускників ОП «Журналістика та кросмедійність», найменшу – серед 

випускників ОП «Румунська мова та література. Зарубіжна література»,  

«Філософія». Варто зазначити, що всі ці три ОП у 2024 р. були представлені 

малокомплектними групами (5 і менше здобувачів освіти), подекуди 

кількість опитаних була трохи вищою, ніж кількість випускників 2024 року 

(залученими були випускники минулих років), але загалом залишалася 

низькою, що, ймовірно, впливає на репрезентативність результатів. 

На жаль, випускники не надто активно відгукнулися на питання 

відкритого типу.  

Про своє працевлаштування за фахом повідомили 16 випускників (39% 

опитаних випускників факультету), лише 2 відповіли «Ні», що не дає 

однозначної відповіді на питання. 

Лише троє респондентів запропонували навчальні дисципліни, які, на 

їхню думку, варто ввести до ОП: «Англійська мова», «Діловодство у ЗЗСО» 

(ОП «Середня освіта (українська мова та література)», хоча загалом серед ВК 

цієї ОП була іноземна мова), «Психологія» (ОП «Журналістика та 

кросмедійність»). 7 осіб вказали, що задоволені наповненістю ОП і не 

вбачають необхідності пропонувати зміни до ОК. 

Лише четверо респондентів відгукнулися на можливість висловити 

свою думку щодо покращення якості освіти за ОП з такими пропозиціями: 

 Більше завчасного інформування (ОП «Журналістика та 

кросмедійність»). 

 Навчання в університеті було б набагато кращим, якби керівництво 

дотримувалося усіх положень можливості освітнього процесу в документах, 

котрі саме і оприлюднює. Вважаю, що потрібно прибрати написання 

рефератів, а більше зосередитись на практичному аспекті (ОП «Журналістика 

та кросмедійність»).   

 Хотілося б, щоб повернули навчання на магістратурі за ОП видавнича 

справа (ОП «Журналістика та кросмедійність»).  

 На мою думку питання не в якихось предметах, що необхідно ввести, а 

в тому, щоби впродовж навчання на бакалавраті та магістратурі докладно 

вивчався певний філософський напрям. Широке вивчення філософії в її 

історичному розвитку є добре, але спеціялізація дасть свої плоди (ОП 

«Філософія»). 

 

 

 


